OpHoa3Hble cepBONPUBOALI
8Vv1010, 8V1016

8V1010.50-2

8V1016.50-2

» [pepHasHaveH anst pabotsl oT 1-
asHbIx 3-TpexdasHbIx ceTemn

. Mo,qyanaﬂ MexaHu4eckas
KOHCTPYKUUA, UICNONb3YHTCA
BCTaBHble Moaynn

*  BcTpoeHHbI ceTeBon unbTp
*  BCTpOEHHbIN pe3ncTop TOPMOXEHUS

*  BcTpoeHHasi anekTpoHHasi
BroknpoBKa nepesarpysku

BHeceH B C-UL-US Ha Oa

3x110B=-230B=+10 % vnu

1x110 B =-230 B =+10 %, ceTeBoit ounbTp
cornacHo |IEC 61800-3-A11, cpepa 2 (npepenbHble
3HaveHust u3 CISPR11, rpynna 2, knacc A)

3x110B=-230B = +10 % unn

1x110 B=-230 B = +10 %, ceTeBoit ounbTp cCOrnacHo
EN 61800-3-A11, cpefa 2 (npeaernbHble 3HaYeHUs U3
CISPR11, rpynna 2, knacc A)

HanpseHue anektpoceTn

YacTota 50/60 Ny 4% 50/60 Mu=4 %
YcTaHOBMNEeHHas Harpy3ka Makce. 1.35 KBA Make. 2.1 kBA
MyckoBoW Tok 5 A (npu 230 B =) 5 A (npu 230 B =)
WHTepBan BknoveHus > 10 cekyHO > 10 cekyHa

MoTepyn MOLLHOCTM NPYU MaKC. MOLLIHOCTU B nogrotoeke B nogrotoske

ycTpoicTea 6e3 peaucTopa TopMOXEHUs!

24 B=+25 % /-20 %
5600 MkD
Makc. 1.47 A + Tok ans comkc. TopMo3a aAsuratens

24 B=+25 % /-20%
5600 mkd
Make. 1.47 A + Tok Ans ukc. TopmMo3a ABuraTtens

BxoaHoe Hanpskerune 1
BxogHas emkocTb

MoTpebnsiemblit Tok 2

1) Mpwu Mcnonb3oBaHUM UKCUPYIOLLIMX TOPMO3OB ABUraTenein 4onyCTUMbIi n . [l H BXOAHbIX i cneplyeT BbIGUpaTh Tak, YTOGkI MOTMO

nc bCsA HaArs nuTaHusA 4nsi hUKC. Topmo3a AsuraTens.

BXOHbIX

2) TpeboBaHus k TOKY 3aBUCHT OT koHcburypauum cepsonpusoga ACOPOS.

EMKOCTb B LUMHE NOCTOSIHHOTO TOKa 2040 mkd 2040 mkd

HenpepbigHbin Tok 1 2A 3.2A
YMeHbLUEHME HENPEPLIBHOTO TOKA B 3aBUCUMOCTM OT
TemnepaTypbl OKpyxkatoLLe cpeabi 2

Hanpsikenne anektpoceTu: 400 B =

YacToTta nepekntodeHms 20 kL B noarotoBke B noarotoBke

YacroTa nepekntoyveHuns 10 Iy, B nogrotoske B noarotoske

YacTtoTa nepekmioueHns 5 kI, B noarotoske B noarotoske

HanpsixeHune anektpoceTtu: 480 B =

YacToTa nepeksntodeHms 20 kL B noarotoske B noarotoske

YacroTa nepekmioueHns 10 kI B noarotoske B noarotoske

YacToTa nepekstoueHmns 5 kly B nogrotoske B nogrotoske

YMeHbLUeHNe HenpepbIBHOTO Toka
B 3aBMCUMOCTH OT BbICOTbI
0.32 Ag Ha 1 000 m

Hauunnas ¢ 500 M Hag ypoBHEM Mopst 0.2 AgirHa 1 000 m

MukoBoE 3HaYeHWe Toka 7.8 At 12 Aest
HomwuHanbHas yacToTta nepeknoyeHns 20 Kkl 20 KTy
Makc. anvHa kabens asuratens 25m 25m

3aluTHbIE Mepbl 3alLmTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHIs! M 0GpbIBa 3a3eMeHNs 3alLmTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHMst M 0BpbIBa 3a3eMITeHNs

1) Ci > Ans ycnosuii: Hanpsixerune anektpoceTu 400 B =, HOMMHanbHas 4acToTa NepekrnioYeHns, Temnepartypa okp. cpeabl 40°C, Bbicota yctaHoski <500 M Haj ypoBHEM MOpsi.
2)3 HC ol nepeknoyeHns ans o ACOPOS oTMeueHbl NONYXUPHbLIM LWPUDTOM.
MakcumManbHbIii BbIXOAHON TOK 1.3A 1.3A

3aluTHbIe MEPbI 3aLuuTa oT KOPOTKOro 3aMbIKaHUs! 1 0GPbIBA 3a3eMITEHUS 3aLuyTa oT KOPOTKOTO 3aMblKaHws M 0BpbIBa 3a3eMIEHs

2 kBT
B noarotoBke

2 kBT
B noarotoBke

MakcumanbHas BbIXOAHAsA MOLLHOCTb
MocTosiHHas BbIXOAHAsi MOLLHOCTb



Yucno Bxogos 2 2

CoepavHexve Pexum notpebneHus Toka Pexum notpebrenus Toka
BrnekTpuyeckas passsaska
Bxop - ACOPOS Na [a
Bxopn - Bxoa Het Het
HomuHanbHoe BXOAHOE HanpsikeHue
HomuHanbHoe 24 B= 24 B=
MakcumanbsHoe 30 B= 30 B=
Mopor nepekntoyeHns
LOW <5B <5B
HIGH >15B >15B
Bx0AHOM TOK NPy HOMUHANBHOM HaNPsSKEHUN MpubnuautensHo 10 MA MpubnuautensHo 10 MA
3agepxka nepeknioveHns Makc. 55 mKe (umdp. punbTpaums) Makc. 55 MKc (undbp. dunbTpaLms)
Mopynsiums OTHOCUTENbHO NoTeHUMana semnu Makc. +38 B Makc. +38 B
Kowuesoi Buikmovaten wonopuue Bxogsl  8VI010502  evietleso2
Yucno exogos 3 3
CoeavHexve Pexum notpebneHus Toka Pexvm notpebrieHus Toka
BnekTpuieckas passsaska
Bxoa - ACOPOS [a [a
Bxop - Bxog Het Het
BxoaHoe HanpsikeHve
HomuHanbHoe 24 B= 24 B=
MakcumanbHoe 30 B= 30 B=
Mopor nepekntoyeHns
LOwW <5B <5B
HIGH >15B >15B
BxoaHo! TOK Npy HOMUHAMNBLHOM HanpshHKeHUN MpnbnuantensHo 4 MA MpnbnnantensHo 4 MA
Bapepxka nepekrnoyeHust Makc. 2.0 mc Makc. 2.0 mc
Mopynsiums OTHOCUTENbHO NoTeHUMana semnu Makc. +38 B Makc. +38 B
Yucno Bxopos 1 1
CoepavHexve Pexum notpebneHus Toka Pexum notpebrenus Toka

OnekTpuyeckas pas3psska

Bxopn - ACOPOS Na Oa
BxopaHoe HanpsikeHve
HomuHanbHoe 24 B= 24 B=
MakcumanbHoe 30 B= 30 B=
Mopor nepekntoyexns
LOwW <5B <5B
HIGH >15B >15B
Bx0AHOM TOK NPy HOMUHAMNBHOM HaMNpPsSKEeHUN MpubnuantensHo 30 MA MpubnuautensHo 30 MA

Bapepxka nepeknioveHus
CurHan Enable 1-> 0, oTkntoyenue LM Makc. 2.0 mc Makce. 2.0 mc
CurHan Enable 0-> 1, rotoBHoCTb k LM Makc. 100 mkc Makc. 100 mkc
Mopynsiums oTHOCUTENbHO NoTeHumana semnu Makce. 38 B Makc. +38 B




OpHodasHble cepBOnpuBOAbI
8v1010, 8V1016

Pa6ouas Temnepatypa okpyxatoLeit cpeabl 0...40°C 0...40°C
Makc. Temnepatypa okpyxatowei cpegbt +55°C +55°C
Paboyas BnaxHocTb 5 - 95 % (6e3 koHaeHcaumn) 5 - 95 % (6e3 koHaeHcauum)
YcTaHoBKa Ha BbICOTe Haji ypoBHEM Mopsi 0...500 m 0..500m
MakcnmarnbHas BbICOTa yCTaHOBKN 2000 m 2000 m
YpoBeHb 3arpssHeHus cornacHo IEC 60664-1 2 (HenpoBoasLMIA MaTepwuan) 2 (HenpoBoAsALMI MaTepran)
KaTt. nepeHanpsbkenusi cornacHo |[EC 60364-4-443:1999 |1 Il
Bawwmra cornacHo IEC 60529 1P20 1P20
1) HenpepebisHbIn pexum cepsonpusoaos ACOPOS npu e ype 7 cpeapl B nNpes 0T 40°C ... 55°C Hap ypOoBHEM MOPSi BO3MOXEH

(C y4€TOM NepeymncreHHbIX OrpaHNYeHNi Ha HeMpepbIBHbIN TOK), HO NPUBOAMT K COKPALLEHNIO CPOKa CryX6bI.

TemnepaTypa xpaHeHust -25 ...+55°C -25...+55°C
OTHOCUTENbHAsA BNAXHOCTL NPU XpPaHeHU 5 - 95 % (6e3 koHaeHcaLmm) 5 - 95 % (6e3 koHaeHcaummn)
Temnepatypa npu nepeBoske -25..470°C -25 ..+70°C
OTHocuTenbHas BNaXHOCTb NpU NepeBoske 95 % npu +40°C 95 % npwu +40°C
Mexawwecwse xapakTepuctuk  8Vi010002  vioteoo2
Paamepbl
WnpuHa 58.5 Mm 58.5 Mm
Bbicota 257 mm 257 mm
Fny6uHa 220 mm 220 mm
Macca 2.5kr 2.5«kr

ACOPOS™




CepBonpuBoabl
8v1010, 8V1016

8v1010.00-2

8V1016.00-2

. Mo,qyanaﬂ MexaHu4eckas
KOHCTPYKUUA, UICNONb3YHTCA
BCTaBHble MoaOynn

*  BcTpoeHHbI ceTeBon unbTp
*  BCTpOEHHbIN pe3ncTop TOPMOXEHMUS

*  BcTpoeHHas aneKkTpoHHast
6rokMpoBKa nepesarpysku

BreceHn B C-UL-US lOa Ha

3 x400 B =-480B = +10 %, ceTeBoi hunbTp
cornacHo EN 61800-3-A11, cpena 2 (npeaenbHbie
3HayeHusi 3 CISPR11, rpynna 2, knacc A)

HanpsikeHne anekTpoceTn 3 x400 B =-480B = +10 %, ceTeBoi hUnbTp CornacHo
EN 61800-3-A11, cpega 2 (npepenbHble 3Ha4YEHUs U3

CISPR11, rpynna 2, knacc A)

Yactota 50/60 Ny +4% 50/60Mu+4 %
YcTaHoBneHHas Harpyaka Makc. 1.35 kBA Makc. 2.1 kBA
CTapToBbIf TOK 2 A (npu 400 B =) 2 A (npu 400 B =)
WHTepBan BknoveHns > 10 cekyHA > 10 cekyHO

MoTepy MOLLHOCTM NPK MaKC. MOLLIHOCTY yCTPOiCTBa B nogroToske B noarotoske

PeancTop TopMoxeHus

24 B=+25% /-20%
5600 mMkd

Makc. 1.47 A + Tok ans cukc. TopMo3a Asuratens

24 B= +25% /-20%
5600 mMkd

Make. 1.47 A + Tok Ans ukc. Topmo3a ABuratens

BxoaHoe HanpsibkeHne 1
BxoaHasi eMKoCTb

MoTpebnsiembiit Tok 2

1) Mpwu Mcnonb3oBaHUM UKCUPYIOLLIMX TOPMO3OB ABUraTenei 4onyCTUMBI BXOAHbIX . [ H BXOAHbIX

HanpsHKeHWi cneayeT BeibupaTe Tak, 4To6kl MOrmo ThCSt Ansi cuke. Top nsuratens.

2) Tpe6oBaHus k TOKY 3aBUCAT OT koHburypauum cepsonpueoaa ACOPOS.

EMKOCTb B LUMHE NOCTOSAHHOTO TOKa 165 mkd 165 mk®

HenpepbisHblit Tok 1 1A 1.6 A
YMeHbLUEHWE HEMPEPLIBHOTO TOKA B 3aBUCUMOCTH OT
TeMnepaTypbl OKpyXxaroweii cpegp! 2

HanpsikeHue anektpocetu: 400 B =

Yacrota nepekntodermns 20 kI B noarotoBke B noagrotoske

YacroTa nepekntoyeHus 10 kIy, B noarotoeke B nogrotoBke

YacroTa nepeknioyvenus 5 k'L B nogrotoske B noarotoeke

Hanpsixenne anektpoceTu: 480 B =

YacroTa nepekntoyveHus 20 kIy, B nogrotoBke B nogroTtoBke

YacroTa nepexknioyveHuns 10 Iy B nogrotoske B noarotoeke

YacroTa nepekntoderns 5 Iy B noarotoske B noprotoske

YMeHbLUEHWE HENPEpPLIBHOTO Toka
B 3aBMCUMOCTY OT BbICOTbI
0.1 Agr Ha 1 000 m

HauuHas ¢ 500 M Hap ypoBHeM Mopsi 0.16 Agf Ha 1 000 m

TMukoBoE 3Ha4eHe Toka 2.8 Aqt 5 Acir
HomuHanbHas yacToTa nepeknoyeHuns 20 KMy 20 kl'y
Makc. anuHa kabens asuratensi 25m 25m

BawmtHble Mepbl Bawwra ot KOPOTKOro 3aMblkaHuA U OGPbIBa 3asemrneHuns Bawmra ot KOPOTKOrIO 3aMblkaHUA 1 OﬁphlBa 3asemneHuns
1) CnpaBeanuBo Ans creaytoLmx ycnoswii: Hanpsixkerne anektpoceT 400 B =, HOMMHanbHas YactoTa nepeknioyeHus, Temnepartypa okp. cpeasl 40°C, BbicoTa ycTaHoBku <500 M Hajl ypoBHEM MOpS.

2)3 Hol

0V YacTOTbI Nep! Ans cooTBeTCTBYlOLWEro cepeonpuBoaa ACOPOS oTMeueHbl NOMYXUPHBLIM LWPUHTOM.

MakcumManbHbIiA BbIXOLHON TOK 1.3A 1.3A

3awuTHble Mepbl 3alLmTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHMst M 0BpbIBa 3a3eMITeHNst 3alLmTa OT KOPOTKOrO 3aMblkaHIs! M 0BpbIBa 3a3eMeHNs

MakcnmanbHas BbIXOAHas MOLLHOCTb 2 kBT 2 kBT

MocTosiHHasA BbIXOAHAS MOLLHOCTb B nogrotoske B nogrotoske




CepBonpuBoabl
8v1010, 8V1016

=
o
=
-

Yucno exopos 2 2
CoepaunHeHve Pexum notpebrenus Toka Pexum notpebneHus Toka
OnekTpuyeckas pasBsizka
Bxopn - ACOPOS Na Oa
Bxopn - Bxoa Het Het
BxoaHoe HanpsikeHue
HomwuHanbHoe 24 B= 24 B=
MakcumanbsHoe 30 B= 30 B=
Mopor nepeknioueHns
LoOwW <5B <5B
HIGH >15B >15B
BxoaHoM TOK Npy HOMUHAMNBEHOM HaNPsKeHUN MpubnuautensHo 10 MA MpubnuantensHo 10 MA
3apepxka nepexnodeHns Makc. 55 Mkc (umdbp. dunbTpaLms) Makc. 55 mKe (undp. punbTpaums)
Mopaynsums oTHoCUTENbHO NoTeHLUuana 3emnm Makc. +38 B Makc. 38 B

Yucno exopos 3 3
CoepaunHeHve Pexum notpebnenus Toka Pexum notpebneHus Toka
OnekTpuyeckas pasBsizka
Bxopn - ACOPOS Na Oa
Bxop - Bxoa Het Het
BxoaHoe HanpsikeHue
HomwuHanbHoe 24 B= 24 B=
MakcumanbsHoe 30 B= 30 B=

Mopor nepeknioyeHus

Low <5B <5B

HIGH >15B >15B
BxogHOM TOK NPy HOMMHANBEHOM HanpsXKeHUn MpubnusutensHo 4 MA MpubnusutensHo 4 MA
Bapepxka nepeknoyeHns Makce. 2.0 mc Make. 2.0 mc
Mogaynsiumsi OTHOCUTESbHO NoTeHLMana semnu Makc. +38 B Makc. +38 B

Yucno exonos 1 1
CoeanHeHne Pexum notpebnenus Toka Pexum notpebnenus Toka
OnekTpuyeckas pa3Baska
Bxog - ACOPOS Ha Oa
BxoaHoe HanpsikeHue
HomuHansHoe 24 B= 24 B=
MaxkcumanbsHoe 30 B= 30 B=

Mopor nepeknioyeHust

Low <5B <5B
HIGH >15B >15B
BxoaHOM TOK NPy HOMMHANBEHOM HanpsXKeHUn MpubnusutensHo 30 MA MpubnusutensHo 30 MA

3agepxka nepeknioYeHns
CurHan Enable 1-> 0, otkntoyenmne LWWAM Makc. 2.0 mc Makc. 2.0 mc
CwurHan Enable 0-> 1, rotoBHocTb k LM Makc. 100 mkc Makc. 100 mkc
Mogynsums 0THOCUTENbHO NoTeHLUmana semnu Makc. +38 B Makc. £38 B




Paboyas TemnepaTypa okpyxatoLei cpefpl 0...40°C 0...40°C
Makc. Temnepatypa okpyxatowein cpeabl ! +55°C +55°C
Paboyas BnaxHoOCTb 5 - 95 % (6e3 koHaeHcauun) 5 - 95 % (6e3 koHAeHcaLmm)
YcTaHoBKa Ha BbICOTE Haf, ypOBHEM MOpPSt 0..500m 0..500m
MakcumanbHas BblcOTa YCTaHOBKMU 2000 m 2000 m
YpoBeHb 3arpsis3HeHusi cornacHo IEC 60664-1 2 (HenpoBoZsLLMI MaTepuan) 2 (HenpoBOASILUMI MaTepuarn)
KaT. nepeHanpsipkenusi cornacHo |IEC 60364-4-443:1999 |1 1]
3awwmra cornacHo IEC 60529 1P20 1P20
1) HenpepbiBHbIii pexxium cepeonpusogos ACOPOS npu TemnepaType okp i cpeabl B o1 40°C ... 55°C Haj ypoBHEM MOpS BO3MOXEH
(c yyeTom nepey IX Orp: 7 Ha Henp! # TOK), HO | HWIO Cpoka Cryx6bl.
Vorowwnpaewmnrepesases w2 swwe2
TemnepaTypa XxpaHeHust -25...+55°C -25 ...+55°C
OTHocuTenbHas BNaXxHOCTb NPU XpaHeHn 5 - 95 % (6e3 koHaeHcauumn) 5 - 95 % (6es koHaeHcaLum)
Temnepatypa npu nepeBoske -25..+70°C -25..470°C
OTHocuTerNbHas BNaXHOCTb Mpu NepeBo3ke 95 % npwu +40°C 95 % npu +40°C
Mexawwieowse xapaktepuctaa  8ViO10002  avioteoo2
Pasmepbl
WnpuHa 58.5 Mm 58.5 Mm
BeicoTta 257 mm 257 mm
Fny6uHa 220 mm 220 Mm
Macca 2.5«kr 2.5kr

[ononHuTenbHble NPUHAANEXKHOCTN

8AC110.60-2 BctasHomn moayrnb ACOPOS, nxtepdeic wnkel CAN 540

8AC112.60-1 BcrasHom mogyns ACOPOS, untepceric ETHERNET Powerlink 541

8AC120.60-1 BcrasHon mogyns ACOPOS, nHtepdeiric aatumnka nonoxenusi EnDat 542

8AC122.60-2 BctasHomn moaynbs ACOPOS, nHtepdelic BpaLuaroLerocs TpaHccopmaropa 544

8AC123.60-1 BcrasHoi Mogyns ACOPOS, nHTepdeinc UHKP. AaTymka NonoxeHust U SSI abcontoTHOro AaTymka NonoXeHus 546

8AC130.60-1 BcrasHoi mogyns ACOPOS, 8 undpoBbix BXOAOB-BbIXOA0B, KOHUIYpUpyeMbIx B napax kak 24 B Bxoa unu 548
Kak Bbixog 400/100 MA, 2 undpoBbix Bbixoga 2 A.

8AC131.60-1 BcrasHoi mogyns ACOPOS, 2 aHanoroBbix Bxoga +10 B, 2 unmdpoBblie TOUKV BBOAA-BbIBOAA, KOTOPbIN MOXHO 551
KOHpMrypupoBaTb kak 24 B Bxog nnu Beixog 45 MA.

8AC140.60-1 BcraeHoit Moayrns ACOPOS, CPU, x86 100 Mr'y, Intel-coBmectnmMbii, DRAM 8 MGaiit, SRAM 32 KbaiiT, cMeHHast namsitb 554
npuknaaHoi nporpammbl: CompactFlash, 1 uHtepdeiic CAN, 1 nHtepderic noaumHeHHoro yana Profibus DP, 1 nHtepdcheric RS232

8AC140.61-2 BctasHomn moayne ACOPOS, CPU, ARNCO, x86 100 Mrw, Intel-coBmecTumsiii, DRAM 16 M6aiit, SRAM 32 K6aiiT, 554

CMeHHasi NaMsATb NpuknagHon nporpammbl: CompactFlash, 1 untepdeiic wuksl CAN, 1 uHtepdeiic Ethernet, 1
WHTepdelic nogunHeHHoro yana Profibus DP, 1 uHtepdeiic RS232
0PS320.1 Brnok nutaHus 24 B nocT. Toka, 3 ¢asbl, 20 A, Bxog 400.. 500 B = (3 ¢hasbl), LuMpOKui1 Anana3oH, MOHTUpYyeTcs Ha pelike DIN 669

527






